

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
18 июня
2014 года
№49
(9802)

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Искренне рад поздравить с профессиональным праздником врачей и медсестёр, работников аптек, служб санитарно-эпидемиологического надзора, медицинского страхования, всех, для кого делом жизни стало гуманное, прекрасное и трудное занятие – медицина!

Ваш труд был и остаётся самым благородным и востребованным в обществе. Людям в белых халатах мы доверяем своё здоровье, свою жизнь. От вашего профессионализма, опыта, чуткости и доброты зависит очень многое. Вы помогаете появиться на свет новорождённому, часами стоите за операционным столом, спасая жизнь тяжелобольному, вы всегда оказываетесь там, где нужна помощь.

Здравоохранение – один из важнейших показателей

социально-экономического развития района. Сегодня областная больница №21 полностью укомплектована квалифицированными кадрами, к услугам селян – современное оборудование, в населённых пунктах устанавливаются новые модули фельдшерско-акушерских пунктов, приобретаются машины.

Искренне благодарю вас за бессонные ночи и спасённые жизни. Пусть авторитет медицинского работника всегда будет на высоте, а ваш труд по достоинству оценивается жителями района. Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим близким! И пусть не иссякают в ваших душах доброта и сострадание!

Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

Детская мечта осуществилась



Ирина Замураева в Суерке работает врачом общей практики совсем недавно – с марта этого года. Но за этот короткий период жители поселения уже смогли оценить профессионализм молодого доктора.

Родилась Ирина в деревне Чёрной. С самого детства мечтала быть врачом. И в 2004 году после окончания школы, не раздумывая, поступила в Тюменскую медакадемию на лечебное дело. Шесть лет пролетели как один день. Затем девушка в течение года обучалась в интернатуре, где получила специальность терапевта. А потом ещё полгода переспециализации на врача общей практики, так как Ирина Юрьевна по целевому направлению должна была

ехать в Суерку, где к тому времени уже установили кабинет модульного типа «Семейный доктор».

И вот лекции, семинары, сессии, практические занятия в больнице – все эти прелести студенческой жизни позади. Началась работа – ответственная, важная, нужная людям. В обязанности врача входит приём больных, назначение им лечения, выписка рецептов, выезды по вызовам на дом, патронаж новорождённых малышей. За ней закреплено взрослое

население Суерки, Старошадриной, Коклягиной, Тютриной, Губиной и Липихи. Дети, которых обслуживает доктор, проживают в Тютриной и Суерке. Таким образом, получается, что на попечении Ирины Юрьевны находится около 1 800 человек.

Её день расписан по минутам. С восьми утра до двенадцати часов И.Ю. Замураева принимает пациентов в своём кабинете. С часу до трёх – работа на участке (посещение на дому). До восьми вечера жителей сёл обслуживает неотложная помощь.

Кстати, при укусе клеща теперь не надо ехать в Упорово для того, чтобы

поставили прививку иммуноглобулина человека против клещевого энцефалита. Её ставят на месте. Это ещё один плюс для населения.

15 июня все медики страны отметили День медицинского работника. Поэтому хочется поздравить Ирину Юрьевну и всех её коллег с профессиональным праздником и пожелать здоровья, многих радостей в жизни, терпения, и главное, пусть ваша работа будет больше направлена на профилактику болезней. Ведь, как известно, болезнь лучше предупредить, чем вылечить.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Спасибо всем, кто верен медицине

Чествование медиков нашего района состоялось в понедельник, на следующий день после праздничной для них даты в календаре.



Поздравить людей, спасающих жизни, помогающих сохранить здоровье, от имени главы района пришла его заместитель по социальным вопросам Наталья Кривошеина. Она же вручила награды. Самую высокую из них – Почётную грамоту Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации – получила медицинская сестра функциональной диагностики Надежда Тишинская. Трое человек под аплодисменты коллег получили почётные грамоты департамента здравоохранения Тюменской области. Это заведующие ФАПами Ирина Черепанова (д. Тюменцева) и Людмила Захарова (с. Липиха), а также врач-педиатр Тамара Ихсанова. Ещё троим нашим замечательным медикам от департамента здравоохранения вручены благодарности: Кадише Айдарбековой, медицинской сестре-анестезисту палаты реанимации и интенсивной терапии хирургического отделения, Светлане Лесковой, медицинскому статисту, Татьяне Усовой, фельдшеру кабинета доврачебного приёма поликлиники.

Девять человек за многолетний добросовестный труд в выбранной когда-то и давно любимой профессии получили благодарственные письма и почётные грамоты главы администрации района Леонида Саукова.

Продолжил церемонию награждения главный врач нашей областной больницы №21 Владимир Ковалик, также отметив лучших сотрудников.

Врачи, медсёстры, водители, лаборанты, фельдшеры, водители – все они не раз и не два помогли заболевшим односельчанам, вовремя подоспели с оказанием помощи, быстро и точно определили болезнь, назначили лечение. А в итоге – избавили от боли, помогли восстановить здоровье, а то и вовсе – вернули к жизни. Их любят и уважают за профессионализм, отзывчивость, умение лечить даже словом, их труд – неопределим. Низкий вам поклон от ваших пациентов, люди в белых халатах!



Ирина КУРГУЗОВА.
Фото автора.

Оставайтесь с нами!

Дорогие читатели!

Тем, кто ещё не оформил подписку на «Знамя правды», напоминаем, что нужно успеть это сделать до конца июня. Стоимость комплекта на всё второе полугодие составляет 419 рублей 60 копеек. В эту стоимость, как обычно, включена и доставка номеров почтовым к вам домой.

Если вы хотите сэкономить и вам удобно получать газету **на почте** (до востребования), то цена за шесть месяцев будет 372 рубля 36 копеек.

При условии, что газету вы будете самостоятельно забирать **из редакции** (с. Упорово, ул. Володарского, 31), стоимость всего полугодия вам обойдётся в 192 рубля 60 копеек.

Подписной индекс газеты: 54355.

Спорт



Второй этап чемпионата

В минувшие выходные, 14-15 июня, на упоровской земле вновь собрались любители гоночных автомобилей – катров. Со всем юные и взрослые пилоты боролись за награды во втором этапе открытого чемпионата и первенства Тюменской области. Около 80 спортсменов из 12 городов и двух районов выступали в семи классах, начиная от самых маленьких «Микро» и заканчивая самым «большим» – «KZ-2».

Команда Упоровского Центра реализации молодёжных программ не только не осталась в стороне, но и вошла в пятёрку сильнейших, заняв четвёртое место и не добрав в общем зачёте всего одно очко до бронзы. В итоге призовую тройку замкнула команда из Екатеринбургa «Урал-Сиб карт», на втором месте сборная Увата и Ялуторовска, на первом – «Воронинские горки», г. Тюмень.

При подведении итогов в личном зачёте из наших спортсменов на пьедестал почёта поднялся Александр Скипин. В классе «Ракет-120» он завоевал третье место.

Соб. инф.

Удачи в финале!

11 июня в Большом зале администрации района прошла встреча главы района со спортсменами, отбывающими на финал Губернских игр «Тюменские просторы». Так совпало, что юбилейные двадцать пятые летние сельские игры проходят в год семидесятилетия области, и одержать победу на них будет особенно почётно и значимо. Наша сборная выступит в 11 видах спорта из 16, в её составе 85 человек. Такая большая команда отправляется на игры в первый раз, большее число спортсменов защищало честь района только, когда финал областных летних сельских игр проходил на упоровской земле.

В этом году в игры включены со-

ревнования дояров и механизаторов, в них будут участвовать Андрей Ваймер, Александр Чирячев, Алексей Устинов и Евгений Антипин. Трое наших земляков Сергей Петров, Руслан Симбаев и Канат Тлеумбаев смогли сформировать костяк команды по настольному теннису, для них это будет дебют. Наши футболисты под руководством Василия Крупени также впервые вышли в финал. Большие надежды возлагают болельщики на женскую сборную по волейболу, тренером которой является Сергей Тугозвонов. Команда давно сформирована и имеет немало побед в своей копилке. Надеемся в этом виде спорта мы и на мужчин. Сильны и наши городошники, этой команде, возглавляемой Валентином Дубровиным все также желают удачи и победы.

Гордостью района является также команда по гиревому спорту, которой руководит отличник физической культуры Юрий Дубровин. В составе его команды

мастер спорта Александр Артюгин и кандидат в мастера спорта Анна Дубровина, Алёна Переладова и Дмитрий Дубровин имеют первый спортивный разряд. Ещё один энтузиаст своего дела Александр Величинский – подвижник народных спортивных игр – возродил русскую лапту в районе и вместе с командой из восьми человек также отправится на Губернские игры. Максим Шамрай возглавляет команду по охотничьему биатлону, в которую вошли Виктор Журавлёв, Алексей Зенгер, Евгений Антипин. Шестеро наших земляков отправятся в Ишим завоевывать медали в лёгкой атлетике. В непринуждённой обстановке Леонид Сауков от души пожелал спортсменам удачи, побед и пообещал болеть не «зачётно», а непосредственно на ишимских трибунах. Напоминаем, что финал Губернских игр проходит в Ишиме с 13 по 26 июня. Просим поддержать наших спортсменов и болеть за них всей душой.

Айгерим КАЛЕНОВА.



К 70-летию Тюменской области

«Жизнь, отданная людям»



Так называлась книга, которая вышла несколько лет назад. В ней опубликованы воспоминания коллег о Юрии Семовских – главвраче областной больницы, он проделал огромную работу по её становлению. Для проведения реконструкции привлекал хозяйственные предприятия, создавал необходимые специализированные отделения, на базе больницы началась подготовка врачей. Он стоял и у истоков строительства новой областной больницы, оснащённой

современным оборудованием, на нынешней улице Котовского... Всё это очень напоминает первые шаги по организации медицинского обслуживания и в Упоровском районе. Большой вклад в развитие здравоохранения здесь внёс талантливый организатор и руководитель, заслуженный врач России Леонид Захарович Ямов. Сегодня мы предоставляем ему слово:



– Можно сказать, что здравоохранение области вместе с юбилеем нашего региона будет отмечать и свой юбилей. В 1944 году, когда ещё полыхало пожары Великой Отечественной войны, в Тюмени была организована первая областная больница. Располагалась она на улице Давудельной, в старых купеческих зданиях.

В 1946 году главным врачом стал Юрий Николаевич Семовских. Он занимал эту должность до 1951 года, а затем вплоть до 1983 года возглавлял Тюменский областной отдел здравоохранения.

В 1963 году в Тюмени был открыт медицинский институт, и его первой клинической базой стала именно эта областная больница. Главными врачами больницы довелось поработать тогда Владиславу Шевчуку, Анатолию Клепалову, Александру Важенину, Владимиру Цветчих, Сергею Миневцеву. А сколько замечательных специалистов работало и сейчас работает в областной больнице! Среди них есть заслуженные врачи РФ и отличники здравоохранения, многие имеют учёные степени, высокие правительственные награды. Они являлись профессорами или доцентами Тюменской медицинской академии, готовили достойную смену молодых врачей.

В апреле 1970 года, через пять дней после моего назначения главным врачом Упоровской районной больницы, меня пригласил в облздравотдел Юрий Николаевич Семовских. Он сразу предупредил, что разговор должен быть предельно откровенным, и хотел знать моё мнение о проблемах, с которыми пришлось познакомиться уже в первые дни работы. Я рассказал, что представляет собой наша Упоровская больница. Она в ту пору насчитывала 50 коек. Было так называемое общее отделение, где размещались детские, терапевтические и хирургические койки, операционная,

родильное отделение, отдельно расположенное – инфекционное. Поликлиника и детская консультация находились в центре села. Больница отапливалась дровами, воду санитарки носили ведрами из колодца. Я был тогда единственным терапевтом, лечить приходилось инфекционных больных, неврологических, оказывать психиатрическую помощь людям. Вызова обслуживал на конной упряжке днём, а ночью приходилось заполнять истории болезни.

Вместе со мной в больнице начала работать моя жена Анна Нифонтовна на должности стоматолога. Она была единственным специалистом, до этого здесь не было даже зубного врача, поэтому и у неё нагрузка была очень большая, в день приходилось принимать по 20-30 человек.

– Где у вас второй терапевт? – спросил меня Юрий Николаевич. Пришлось ему напомнить, что второго нашего доктора А. Д. Иванову он забрал в облздравотдел на должность главного терапевта. А тут же вызвал начальника отдела кадров и велел направить в Упоровскую больницу терапевта, зубного врача и инфекциониста. Заверил при этом, что после окончания института в Упорово придут невропатолог и психиатр. После нашего разговора к нам сразу приехала терапевт Нина Васильевна Лебедянцева, которую пришлось поселить в нашей с Аней квартире, выделив ей отдельную комнату. Решился вопрос и с транспортом – больнице был выделен УАЗ. Для организации качественной круглосуточной работы скорой неотложной помощи в наш район было направлено девять штатных единиц специалистов и необходимые финансы. А вот по строительству типовой больницы договориться не удалось. Тогда в области не выполнялся план по строительству жилья, и о возведении других объектов не могло быть и речи.

Практика строительства районных больниц в то время существовала. Они уже строились в Исетском и Казанском районах, но, по сметной документации, как общежития на сто мест. По-настоящему, что без согласия районных властей этого сделать было нельзя. Вот и Юрий Николаевич попросил меня организовать на природе тёплую встречу с нашим руководством. Согласовали, деньги нашли, проектно-сметную документацию я привёз из Казанки.

Строительство начали с корпуса, где разместились терапевтическое и детское отделения. В декабре 1979 года они справили новоселье. Затем начали возводить хирургическое, а на первом его этаже разместили лабораторно-диагностическое отделение, физиокабинет и рентген. В 1984 году хирургия на 60 коек с двумя операционными была запущена в эксплуатацию. Эти два новых отделения соединили вставку, в которой разместили станцию скорой помощи, процедурные кабинеты и другие нужные и важные помещения.

Годом раньше, то есть уже в 1983 году, стало работать родильное отделение. По тем временам оно было признано лучшим в области. Облздравотдел определил его школой учёбы акушеров-гинекологов и акушерок. В нашем роддоме побывали и познакомились с его работой все главные врачи районов области. Многие они позаимствовали у нас, многому поучились, и я уверен, что полученные знания, положительный опыт они направили во благо человека. Сегодня кого-то из замечательных врачей областной больницы, главных врачей соседних с нами районов уже нет в живых, но те, кому они подарили частичку своего тепла, своей души, благодарны им и по сей день.

За последние годы сильно переделали ряды врачей и в нашей районной больнице. Ушёл из

жизни замечательный хирург, заслуженный врач России Виктор Михайлович Кошкарёв, не стало рядом с нами заведующего отделением скорой помощи, невропатолога Якова Яковлевича Григорьева. Оборвалась жизнь заведующего родильным отделением Николая Андреевича Кириченко, не стало главного врача СЭС Николая Фёдоровича Рыжкина. Помним мы и о трагически погибшем Леониде Анатольевиче Калугине – заместителе главного врача по хозяйственной части. Не забудем зубного врача Тамару Степановну Григорьеву. Мы будем помнить о них, потому что они никогда не жалели для людей своей теплоты, любви и заботы.

Юбилей области – это ещё и праздник всех медиков, это и наш юбилей! Сегодня районная больница пополнилась замечательными молодыми врачами, которые в совершенстве владеют современным оборудованием, умеют правильно поставить человеку диагноз, избавить его от недуга. Рядом с ними самоотверженно, с полной отдачей сил работают фельдшеры, которые берут на себя не меньшую заботу о здоровье человека и делают всё возможное, чтобы поставить больного на ноги. Среди них мне хочется назвать Л.П. Афанасьеву, Г.К. Махт, В.К. Иванову, А.А. Тишинских, Н.И. Калинин, Л.И. Елсуфьеву, Л.Е. Мокину, Л.М. Переладову, З.А. Калинин и многих других. Не жалуют люди в белых халатах для своих пациентов душевного тепла, и вот о них, наверное, поэт сочинил эти строки:

Спасибо вам,

врачи наши родные,

Доктора, целители страны.

Для кого-то вы –

спасители отныне,

Мы поклон вам

дарим до земли...

НА СНИМКЕ: Л.З. Ямов.

Фото Николая ЗЛОБИНА.

Из почты редакции

Был прекрасен ваш концерт

Тёплым субботним днём, 31 мая, жители Липихи спешили на концерт артистов Ингалинского дома культуры. Красиво оформленный зал придавал мероприятию праздничную атмосферу. Программа включала в себя много разнообразных номеров: песни, танцы, инсценировки, великолепное выступление хора. Ингалинские работники культуры большие молодцы, они сумели привлечь в художественную самодеятельность людей самых разных возрастов: от дошкольников до пенсионеров.

Очень отрадно было видеть на сцене О.В. Капусткину и её маленькую дочь.

Мы, жители Липихи, выражаем огромную благодарность за прекрасный концерт вокальной группе «Вдохновение», детской шоу-группе «Весёлые праздники», танцевальному коллективу «Сибирский родничок», всему творческому коллективу, художественному руководителю О.В. Капусткиной, директору дома культуры Е.Н. Бородинной.

Наталья АНИКИНА.

Каникулы-2014

Отдых с пользой

Лето – это время ярких впечатлений и эмоционального подъёма. А для детей – не только пора отдыха, но и время для развития и взросления.

Именно поэтому со стороны органов государственной и муниципальной власти всё больше и больше уделяется внимания вопросам эффективного использования каникулярного времени в интересах развития, оздоровления, образования и социализации детей, также повышаются требования к его организации.

Основными формами организации летнего отдыха в Упоровском районе в этом году являются 17 лагерей с дневным пребыванием на базе четырнадцати школ, Центра культуры и досуга, Детско-юношеской спортивной школы и Детской школы искусств. В программы работы лагерей введены различные оздоровительные процедуры, для детей до 10 лет организован дневной сон. Спортивные, а так же досуговые творческие площадки по месту жительства организуются во всех сельских поселениях. Вопросами организации площадок занимаются методисты по спорту, директора домов культуры, участковые специалисты по социальной работе административных сельских поселений. Спортивные площадки работают в вечернее время.

Реализуется комплексная районная программа «Трудовое лето-2014» по организации трудоустройства подростков от 14 до 18 лет на предприятиях, в организациях, в отрядах глав администраций сельских поселений. Через Центр занятости в 2014 году планируется трудоустройство 444 подростков, без участия Центра занятости – 446. Трудовые бригады созданы на базе предприятий агропромышленного комплекса, школ, учреждений культуры, автономных учреждений «Физкультура и спорт», «Центр реализации молодёжных программ», «Комплексный центр социального обслуживания населения».

В июле откроется 1 смена для курсантов области в специализированном районном военно-спортивном палаточном лагере «Патриот».

Проведена большая работа по подготовке к летней оздоровительной кампании. И мы желаем детям не только хорошо отдохнуть, но набраться сил и здоровья, яркой, насыщенной, полезной коллективной деятельности.

Татьяна УЛЬЯНОВА,
секретарь межведомственной комиссии
по организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних.

От благодарных пациентов

В прошлом году на территории Суерского сельского поселения установили модуль «Семейный доктор», и уже с июля наши медицинские работники стали принимать в нём первых пациентов.

А с марта нынешнего года приступила к своим обязанностям молодая специалистка, врач Ирина Замураева. За короткий срок она показала себя грамотным специалистом. К своей работе доктор относится добросовестно, вежлива с пациентами. Сейчас нашим жителям нет необходимости ездить в Упорово в больницу, стоять подняв в очереди, чтобы попасть на приём к нужному врачу. Теперь Ирина Юрьевна назначает лечение, и многие процедуры (капельницы, уколы и даже забор анализов для диспансеризации) производятся на месте. Их незамедлительно, аккуратно, с большой ответственностью выполняет процедурная сестра Екатерина Ракк.

А мамочек с их детками принимает заботливая, опытная детская медсестра Лидия Переладова, которая осматривает малышей и делает им прививки.

Несколько добрых слов хочется сказать и в адрес приветливой и ответственной «хозяйки» этого заведения Надежды Дзюиной. Она содержит кабинеты в идеальном порядке, как в операционной. В её обязанности входит следить за чистотой и на территории модуля.

За много лет работы фельдшером Любовь Сотова снискала любовь и уважение своих земляков. К ней обращаются за помощью в любое время суток. Раньше она летом на вызовы ездил на велосипеде,

зимой – в лютую стужу, несмотря на выходные или праздничные дни – ходила пешком. Сейчас стало немного легче, когда появилась машина скорой помощи, которой управляет муж Любви Вениаминовны Олег Сотов.

Большое спасибо мы говорим нашим медицинским работникам за понимание, выдержку, профессионализм. От всех жителей Суерского сельского поселения поздравляем их с Днём медицинского работника и от всего сердца желаем:

*Среди мирской суеты –
Добра и солнечного света.
Пусть исполняются мечты.
В делах – успеха*

И благодарных пациентов!

По просьбе жителей
Суерского сельского поселения,
участковый специалист
Антонина КОЛЯСНИКОВА.

Прокуратура информирует

Проживание без регистрации

Третьего января 2014 года начала действовать статья 19.15.1 КоАП РФ, введённая Федеральным законом от 21.12.2013 №376-ФЗ, определяющая ответственность за проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации.

Так, проживание гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации либо допущение такого проживания нанимателем или собственником этого жилого помещения свыше установленных законом сроков, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до трёх тысяч рублей; на нанимателей, собственников жилого помещения (физических лиц) – от двух до пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот пятидесяти до семисот пятидесяти тысяч рублей.

Однако, согласно примечанию к данной статье, граждане Российской Федерации освобождаются от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное настоящей статьёй, в случаях:

– проживания без регистрации по месту пребывания в жилом помещении, находящемся в соответствующем населённом пункте субъекта Российской Федерации, если они зарегистрированы по месту жительства в другом жилом помещении, находящемся в том же или ином населённом пункте того же субъекта Российской Федерации;

– если они являются супругами, детьми (в том числе усыновлёнными), супругами детей, родителями (в том числе приёмными), супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками нанимателя (собственника) жилого помещения, имеющего регистрацию по месту жительства в данном жилом помещении;

– если проживающие совместно с нанимателем или собственником жилого помещения лица являются по отношению к нему супругами, детьми (в том числе усыновлёнными), супругами детей, родителями (в том числе приёмными), супругами родителей, бабушками, дедушками или внуками.

Анастасия ВАСИЛЬЕВА,
помощник прокурора района.

ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» 23.06.2014 года в 11.00 часов по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ермака, д. 17а, проводит открытый аукцион на право заключения договора купли-продажи древесины в: Заводоуковском районе – лот №1 – Сосна (С) – 1 160 м³, Берёза (Б) – 1 063 м³, Осина (Ос) – 157 м³, начальная цена НЦ – 932 708,0 руб; лот №2 – Б – 1 753 м³, Ос – 123 м³, С – 1 259 м³, НЦ – 1 411 920,0 руб; лот №3 – Б – 237 м³, Ос – 5 м³, С – 764 м³, Е – 44 м³, НЦ – 884 970,0 руб; лот №4 – Б – 774 м³, Ос – 68 м³, С – 1789 м³, НЦ – 1 851 390,0 руб; лот №5 – С – 2 992 м³, Б – 204 м³, НЦ – 3 597 500,0 руб; Исетском районе – лот №6 – С – 68 м³, Б – 43 м³, НЦ – 300 000,0 руб; лот №7 – С – 524 м³, Б – 131 м³, НЦ – 50 000,0 руб; лот №8 – С – 712 м³, Б – 4 м³, Ос – 8 м³, НЦ – 50 000,0 руб; Упоровском районе – лот №9 – Б – 66 м³, Ос – 50 м³, НЦ – 7 150,0 руб; лот №10 – Б – 690 м³, Ос – 195 м³, НЦ – 133 280,0 руб; лот №11 – Б – 114 м³, Ос – 135 м³, НЦ – 33 450,0 руб; лот №12 – Б – 684 м³, Ос – 30 м³, НЦ – 31 500,0 руб; лот №13 – Б – 164 м³, НЦ – 7 200,0 руб; лот №14 – Б – 687 м³, Ос – 190 м³, НЦ – 77 600,0 руб; лот №15 – Б – 509 м³, Ос – 279 м³, НЦ – 89 570,0 руб; лот №16 – Б – 127 м³, НЦ – 16 800,0 руб; Ялуторовском районе – лот №17 – С – 755 м³, Б – 52 м³, Ос – 19 м³, НЦ – 154 000,0 руб; лот №18 – Б – 669 м³, Ос – 62 м³, НЦ – 32 300,0 руб; лот №19 – Б – 613 м³, Ос – 207 м³, НЦ – 36 100,0 руб.

Для предварительного осмотра лотов в натуре и получения дополнительных сведений по лесным участкам обращаться к организатору аукциона ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по адресу г. Тюмень, ул. Д. Бедного, д. 100, тел.: 8(3452) 62-42-34 (Лобанов Семён Николаевич), в Заводоуковское – лесничество по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ермака, д. 17а, тел.: 8(34542)2-19-77 (Зайка Андрей Александрович), в Исетское лесничество – по адресу: с. Станичное, ул. Курганская, д. 108, тел.: 8(34537)2-58-58 (Мякишев Юрий Афонасьевич), в Упоровское лесничество – по адресу: с. Упорово, ул. Советская, д. 8а, тел.: 8(34541)3-15-37 (Зоммер Александр Александрович), в Ялуторовское лесничество – по адресу: г. Ялуторовск, ул. Советская, д. 72, тел.: 8(34535)2-33-10 (Адаев Виктор Леонидович) или на сайт www.aviabaza72.ru.

Для участия в аукционе претенденты (либо их представители) представляют: физические лица – оригинал документа, удостоверяющего личность, представители юридического лица предоставляют решение о назначении на должность, выписку из ЕГРЮЛ сроком не более 3-х месяцев или доверенность на право участия и подписания протокола аукциона.

Договор купли-продажи заключается с победителем аукциона в срок не позднее семи дней с даты подписания протокола аукциона. В случае если в аукционе по какому-либо лоту участвовало менее двух участников, аукцион признаётся несостоявшимся, договор купли-продажи заключается с единственным участником по начальной цене лота.

Для участия в аукционе необходимо пройти регистрацию с 10.00 до 11.00 23.06.2014 года по адресу: г. Заводоуковск, ул. Ермака, д. 17а.

Требования аукциона:

Победителем признаётся участник аукциона, предложивший наибольшую цену. Победителю аукциона в течение 5 рабочих дней произвести оплату стоимости лота. В случае несоблюдения сроков оплаты результаты аукциона аннулируются.

Произвести заготовку древесины в срок до 01.12.2014 года с соблюдением требований лесного законодательства и технологической карты заготовки древесины.

Директор Н.Н. МАЛЬЦЕВ.

Низкие цены!

Качественно, быстро!

Металлочерепица, сайдинг, ондулин, штакетник, столбики, прожилыни, индивидуальная гибка, водостоки. ТЦ «Ассорти», г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 7 «Б», тел.: 8(34542) 7-00-99, 8-950-487-00-99.

Продам недострой в с. Емуртла.
Тел.: 8-950-498-64-03.

Продаётся благоустроенный дом.
Тел.: 8-952-677-41-17.

Продаётся домик с земельным участком, общая площадь 13,8, с. Упорово, ул. Чехова, 24.
Тел.: 8-982-934-61-65.

Продаётся участок в с. Упорово (17 соток).
Тел.: 8-982-933-39-70.

Продаётся автомобиль ДЭУ Матиз, 2013 года выпуска. Тел.: 8-982-924-72-13.

Продам автомобиль Ниссан Нотэ, 2008 года выпуска. Обмен. Тел.: 8-902-812-69-74.

Срочно продаю трактор МТЗ-80, грабли 4 метра.
Тел.: 8-902-622-65-59.

Закупаем мясо. Тел.: 8-961-751-08-00.

Продаётся погребной картофель.
Тел.: 8-950-481-86-06.

Продам лист металлочерепицы 5,5 м, зелёный. Тел.: 3-15-17.

Продаются керамзитоблоки по низким ценам, доставка, рассрочка.
Тел.: 8-904-462-55-77.

Продаются берёзовые дрова – швырок и колотые.
Тел.: 3-27-68.

Продаются берёзовые дрова.
Тел.: 3-23-43.

Продаются осинные и сосновые срубы.
Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88.

Куплю металлолом чёрный и цветной. Возможен самовывоз. Тел.: 8-952-344-75-37.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

Благодарим

29 апреля мы попали в аварию и в тяжёлом состоянии были доставлены в больницу в с. Мокроусово. Хотим выразить благодарность добрым, отзывчивым, сердечным людям, которые с теплотой и вниманием к нам отнеслись – главе администрации О.Г. Егоровой, Татьяне и Алексею Кокшаровым, соседке Л.П. Михайловой, семье Титовских и всем, кто поддержал нас в трудное для нас время.
Семья Наливайкиных, с. Емуртла.

Администрация ООО «Агрофирма «КРиММ» предупреждает о начале плановых обработок химическими средствами защиты вегетирующих растений с/х культур с 1 июня по 15 сентября. За справками обращаться по телефону: 4-61-35, 4-13-17, 3-14-57, с 8.00 до 17.00.

Психологическое сопровождение проблем пьянства, курения, избыточного веса, г. Заводоуковск, ул. Шоссейная, 130. Приём ведёт Н.В. Лабетик каждую субботу в 10.00.
Тел.: 8-961-752-36-74.
Св-во: серия 45 № 001029276.

АФИША

20 июня
Районный бал выпускников:
 14.00 – возложение цветов к обелиску Славы.
 14.20 – торжественная часть: поздравление главы района, награждение медалью.
 14.40 – концерт вокального ансамбля «Sunrise» (площадь РДК). 6+

21 июня
 22.00 – районная акция «Свеча памяти». Обелиск Славы села Упорово. 16+

22 июня
 11.00 – торжественный митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Село Упорово, памятник погибшим воинам-землякам. 6+
 11.00 – час истории «Самый длинный день в году». Районная детская библиотека, экскурсия в краеведческий музей. 6+
 16.00 – литературно-поэтический час «Они сражались за нас». Районная взрослая библиотека. 12+

В течение недели в краеведческом музее проводятся экскурсии по экспозиции «Упорово: вчера и сегодня». 6+

21 июня, в субботу, в 14 часов около ТЦ «Упоровский» состоится продажа кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие). Сезон продажи кур заканчивается.



Челябинский бройлер
 21 июня с 9.00 до 11.00 около ТЦ «Упоровский» – продажа **цыплят-бройлеров** (суточных, подращённых), цыплят несушки (курочки красные), голландских петушков, гусят, утят, кормов для цыплят.



ИП Елесин В.Н.

Сеть цветочных магазинов с 23 мая по 23 июня проводит акцию: 2 дня в неделю (среда и четверг) скидка 10% на семена, грунты, лук-севок, луковичные растения, удобрения.
 ТЦ «Тобол», ул. Крупской, 31, магазин «Цветы»; ул. Володарского, 40, магазин «Цветы».

Праздничная фотосъёмка. Тел.: 8-922-070-24-39.

Турагентство «ЮГ» предлагает туры по всему миру: ОАЭ, Турция, Греция, Испания, Италия, Тайланд, Египет... Тел.: 8-952-677-89-99.

В магазин «Эльдорадо» требуется продавец-консультант. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 30а или по телефону: 3-20-43.

Художественная ковка
 Ворота, заборы, ограждения, цветочные вазоны, лавочки, теплицы и т. д. Адрес: д. Тютрина, ул. Новая, 4.
 Тел.: 8-982-942-04-00.

ЕМКОСТИ
 под канализацию
 ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ
 БЕСЕДКИ ДАЧНЫЕ **СКИДКИ!**
 тел: 8-952-343-66-66

Независимый оценщик.
 Тел.: 8-904-492-06-66.

«ГидроЭкспертСервис»
 Бурение скважин для воды
 Договор. Гарантия.
 Рассрочка.
 Насос и шланг в подарок!
 8-905-854-07-07.

Татьяну Ивановну ПЛОТНИКОВУ – с юбилеем!
 Счастья, здоровья, благополучия.

Дима, Нина, Ира.

Антониду Петровну МОРОДЯН – с днём рождения!

Мы так хотим тебе добра,
 Здоровья, счастья и тепла.
 Беда пускай тебя не знает
 И горе от тебя бежит.
 А счастье вдвое пребывает,
 Пусть ангел жизнь твою хранит.



т. Фая и Аля.

Уважаемого **Александра Ивановича ПУЗЫРЁВА** – с наступающим юбилеем!

Пусть звучат от души в юбилей
 Пожелания самые лучшие:
 Ярких, светлых, безоблачных дней,
 Оптимизма и благополучия,
 Процветания, мира в семье,
 Настроения только прекрасного,
 Пусть живётся ещё много лет
 Замечательно, радостно, счастливо.



Пермякова Г.А.

Бурение скважин.
 Насос и шланг – в подарок.
 Рассрочка, скидки, гарантия, договор.
 Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.



**-ОКНА-
 -ДВЕРИ-
 ЖАЛЮЗИ**

- балконы, лоджии, витражи;
- натяжные потолки;
- гаражные ворота;
- адресные таблички;
- широкоформатная полиграфия;
- рекламные баннеры;
- комплектующие для всех видов выпускаемой продукции;
- монтажная пена.

ЖАЛЮЗИ
 ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ от 440 руб.
 ВЕРТИКАЛЬНЫЕ от 720 руб.
 РУЛОННЫЕ ШТОРЫ от 1450 руб.

кредит,
 рассрочка платежа
 до 6 месяцев

с. Упорово,
 ул. Крупской, 3,
 тел. 8 (34541) 3-30-90

Внимание!
 Новинка!
 жалюзи
 «День-Ночь»

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

**АМБАР предлагает Вам
 НОВИНКИ**



**Комбикорм с добавками
 для кур-несушек и свиней,
 а также дроблёную
 зерносмесь и зерно.**

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск,
 ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
 8 (34542) 6-77-04
 8-904-887-80-70

Бурение скважин под воду. Опытная бригада выполнит бурение скважин малого диаметра в помещении (баня, подпол, пристрой, гараж и т. д.). Гарантия качества, низкие цены.
 Тел.: 8-908-868-94-96.

Бурение скважин 1 200 рублей за 1 метр.
 Тел.: 8-950-481-22-84.

Бурение скважин в удобном месте для хозяйки. Недорого. Тел.: 8-950-481-22-84.

Услуги манипулятора.
 Тел.: 8-904-473-65-53.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выезд по району.
 Тел.: 8-952-676-80-60.

Память

11 июня ушёл из жизни светлый, оптимистичный, жизнерадостный человек, талантливый педагог, надёжный товарищ – Рачковская Надежда Евгеньевна.



Родилась Надежда Евгеньевна 2 марта 1965 года в дружной многодетной семье в селе Липиха Упоровского района.

В 1982 году окончила Ингалинскую среднюю школу и поступила в Ишимский государственный педагогический институт. Обладая хорошими организаторскими способностями и будучи душой компании, Надежда Евгеньевна руководила строительным отрядом, организовывала студенческие вечера и капустники.

В 1987 году она была назначена учителем математики в Упоровскую школу, где и проработала до 2014 года. В её трудовой книжке всего одна запись. Это талантливый педагог, учитель высшей категории, умевший увлечь детей своим предметом, добивавшийся высоких результатов на ЕГЭ и предметных олимпиадах различных уровней.

За успехи в труде Надежда Евгеньевна была награждена Грамотой Министерства образования и науки РФ, грантами главы администрации Упоровского района.

Энергичная и деятельная, доброжелательная и общительная, занимающая активную жизненную позицию, великолепный педагог и яркая личность, Надежда Евгеньевна десять лет была заместителем директора по учебно-воспитательной работе и многие годы возглавляла профсоюзную организацию Упоровской школы.

Несколько поколений молодёжи воспитала Надежда Евгеньевна, и они с благодарностью вспоминают её чувство юмора, душевность, открытость, неподдельный интерес к судьбам выпускников.

Скорбим в связи с кончиной Рачковской Надежды Евгеньевны, выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Коллектив Упоровской средней школы.

Соболезнования

Депутаты Думы и администрация Упоровского сельского поселения выражают соболезнования родным, близким, друзьям, коллегам

**РАЧКОВСКОЙ
 Надежды Евгеньевны,**

понёшим тяжёлую утрату. Память о Надежде Евгеньевне – человеке, учителе, депутате навсегда останется в наших сердцах.

Комитет по образованию администрации Упоровского муниципального района выражает искренние соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью

РАЧКОВСКОЙ

Надежды Евгеньевны,
 учителя Упоровской средней школы.

Ушла из жизни

**РАЧКОВСКАЯ
 Надежда Евгеньевна.**

Очень светлый человек, хороший друг и педагог от Бога. Память о ней навсегда останется в наших сердцах.
 Семья Шрайнер.

11 июня преждевременно ушла из жизни замечательная женщина, педагог с большой буквы

**РАЧКОВСКАЯ
 Надежда Евгеньевна.**

Родители и ученики 76 класса выражают искреннее соболезнование родным и близким. Скорбим вместе с вами.

Преждевременная смерть оборвала жизнь

**РАЧКОВСКОЙ
 Надежды Евгеньевны.**

Она была прекрасным учителем и классным руководителем. Память о ней останется в наших сердцах навечно.
 Выпускники 2011 года и их родители.

**Магазин «ФАСАДЫ И КРОВЛИ»,
 с. Упорово, ул. Каратаева, 11. Тел.: 8-950-498-88-01.**

Распродажа металлоизделий, скидка до 50% (кошки, отливки, углы). Прожилины, профнастил, металлочерепица, водосточка, сайдинг, плитка тротуарная.

СКОРЬБЬ

Памятники из мраморной крошки от 1 600 руб., памятники из мрамора от 4 000 руб., ограды от 400 руб. метр. При заказе установки – доставка бесплатно. Возможна рассрочка оплаты. Обращаться: с. Упорово, ул. Крупской, 72-3, тел.: 8-952-677-56-93, 3-13-57.

Прогноз погоды с 19.06 по 22.06

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	+12...+14	+15...+17	+11...+13	+12...+14
день	+22...+24	+20...+22	+20...+22	+23...+25

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+
 Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – **ЗЫКОВА Анжела Николаевна**, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – **КУРГУЗОВА Ирина Николаевна**, тел.: 3-11-79.

Адрес учредителя:
 625004, г. Тюмень,
 ул. Володарского, 45.
 Адрес редакции:
 627180, с. Упорово,
 ул. Володарского, 31.
 E-mail:
 znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – **ИВЛЕВА Людмила Александровна**, тел.: 3-12-75; обозреватель писем и социальных проблем – **КАЛЕНОВА Айгерим Игнатьевна**, тел.: 3-11-97; бухгалтерия – 3-14-03. Телеканал «Упоровское время» – тел.: 3-23-49.

Реклама и объявления – **ВАЙМЕР Любовь Васильевна**, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революционная, 52.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации.

Подписной индекс 54355. Тираж 4364 экз. Заказ №1201. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.